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Konu: Toplama ve Cikarma Islemi ile Ilgili Problemler 3

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Annem 2540 TL, babam annemden 455
TL daha fazla maas almaktadir. Evimizin
toplam giderleri 3890 TL olduguna gore,
geriye kag TL paramiz kalir?

2) Ela’nin parasi, Azra’'nin parasindan 785
TL eksiktir. Azra’nin 3540 TL'si olduguna
gore ikisinin paralari toplami kag TL'dir?

3) Bir cikarma isleminde fark 210dur.
Eksilene 35, ¢cikana 20 eklenirde yeni fark
kac olur?

4) Bir ciftci bahgesine 1243 tane ceviz agaci
dikmistir. Ciftci bahgesindeki ceviz agaclarinin
425 eksigi kadar kiraz agaci dikmistir. Buna
gore ciftci bahceye kac tane agag dikmistir?

5) Okulumuzda gegen yil 2435 6grenci vardi.
Bu yil 6grencilerin 628 baska okullara gitti.
Okulumuza 584 yeni 6grenci geldi. Su anda
okulumuzda kag 6grenci vardir?

6) 4 yil 6nce yaslar toplami 113 olan (g
kardesin 5 yil sonraki yaslari toplami kag
olur?

7) 980 yolcu alan bir trene 325 kadin,
kadinlardan 117 fazla da erkek yolcu bindi.
Trende kag kisilik bog yer kalmistir?

8) Ali, her giin bir 6nceki giin kostugundan
355 m daha fazla kogmaktadir. Ali 4. giin
8250 m kostuguna gore 1. giin kag m
kogmustur?
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9) Bir market, pazartesi glini 1350 kg, sali
glnd pazartesi gininden 345 kg fazla ve
carsamba gunu de sali glininden 178 kg
daha az seker satmistir. Buna gore market
Uc gunde kag kg seker satmistir?

10) 3, 8, 0, 5 rakamlarini birer kez kullanarak
olusturulacak en biiyiik ve en kiigiik dogal
sayinin farki kagtir?

11) Ablam 13 yasindadir. Annem ablamdan
24, babam ise 28 yas daha biyukttr. Benim
yasim ise ablamdan 4 yas eksiktir. Hepimizin
yaslari toplami kactir?

12) Bir vapurda 152 kadin, kadinlardan 32
eksik gocuk yolcu vardir. Erkek yolcu sayisi
kadin ve gocuk yolcu sayisina esit olduguna
gdre vapurda toplam kag yolcu vardir?

13) Icinde 1670 litre su bulunan bir
depoya 1243 litre daha su ekleniyor. Daha
sonra depodaki suyun 1078 litresi
kullaniliyor. Buna goére depoda kag litre su
kalmistir?

14) 7345 sayisinin binler basamagina 3
eklenir, onlar basamadindan 2 gikarilirsa
olusan sayi ile yeni sayi arasindaki fark kag
olur?

15) Ablam 245 liraya ayakkabi, ayakkabidan
130 lira fazlasina mont aldi. Aligveris
sonrasinda 170 lirasi kaldigina gore, ablamin
aligveristen dnce kag lirasi vardi?

16) Hasan 7350 TL'sinin 1295 TL'si ile
tablet, 2540 TL'si ile cep telefonu almstir.
Hasan'in geriye kag TL'si kalmistir?
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